



8 Декабря в нашем детском саду состоялся открытый показ интегрированного занятия «Активные, спортивные, гармоничные, мелодичные» инструктора по физкультуре – Фроловой Юлии Александровны и музыкального руководителя – Сараевой Юлии Сергеевны. Наши специалисты показали успешную, тандемную работу в занятии для детей старшей группы «Звездочки».

Работа в тесном контакте и едином воспитательном и образовательном подходе позволяет решать одновременно целый ряд задач: совершенствовать двигательные умения; □ обогатить музыкальными впечатлениями; □ пробудить творчество; □ доставить радость.

Дело в том, что музыка и движение очень взаимосвязаны. Музыка обладает исключительной силой эмоционального воздействия на человека, оказывает влияние на повышение качества движений, способствует выразительности, ритмичности, четкости и их координации, а также развивает слух, развивает внимание. Для детей такое занятия похоже на развлечение, так как музыка и движения это всегда на выходе хорошее, позитивное настроение у ребят. Но при этом в нем присутствуют не только закрепляющие умения и навыки, но и обучающие моменты. Такое разнообразие деятельности детей содействует общему оздоровлению организма, формированию успешной личности и способствует адаптация и социализация в обществе.



